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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

«26» февраля 2020 г. № 82

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтай­
ского края от 26.12.2019 № 1542-л/к «О проведении плановой выездной про­
верки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреж­
дения «Детский сад общеразвивающего вида № 38 «Росинка» города Рубцов­
ска», приказом Министерства образования и науки Алтайского края от
12.02.2019 № 125-л/к «О внесении изменений в приказ от 26.12.2019 № 1542 
- л / к  «О проведении плановой выездной проверки муниципального бюджет­
ного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразви­
вающего вида № 38 «Росинка» города Рубцовска» 25 - 26 февраля 2020 года 
проведена плановая выездная проверка соблюдения муниципальным бюд­
жетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад общераз­
вивающего вида № 38 «Росинка» города Рубцовска» требований, установ­
ленных законодательством Российской Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.
Устав МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка», утвержденный 

постановлением Администрации города Рубцовска от 08.06.2018 № 1458, не 
соответствует требованиям законодательства Российской Федерации в части: 

части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» -  в уставе учреждения не определен 
порядок выступления от имени учреждения органов управления 
учреждением;

пункта 31 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» -  в уставе учреждения неверно 
указаны участники образовательных отношений. *

Локальные нормативные акты «Положение о внутриучрежденческом 
контроле МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка» от 31.05.2018 №106а, «По­
ложение о ПМПК МБДОУ «Детский сад № 38 «Росийка» от 30.08.2018 № 
146в, «Положение о расследовании и учете несчастных случаев с обучающи­
мися во время пребывания в МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка» от



17.01.2020 № 48 содержат ссылки на нормативные документы, утратившие 
силу и не соответствуют действующему законодательству.

Локальный нормативный акт «Правила внутреннего трудового 
распорядка МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка», утвержденный приказом 
от 28.09.2018 № 164а не соответствует Федеральному закону от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

частям 3, 5 статьи 47 -  определен не полный перечень прав 
педагогических работников;

статье 48 -  определен не полный перечень обязанностей
педагогических работников.

В локальном нормативном акте «Положение о порядке привлечения, 
расходования и учета внебюджетных средств и добровольных пожертвова­
ний физических и юридических лиц МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка», 
утвержденном приказом от 01.10.2018 № 165д в нарушение Федерального 
закона от 11.08.1995 № 135 -  ФЗ «О благотворительной деятельности и бла­
готворительных организациях» «жертвователями» являются родители (за­
конные представители воспитанников).

В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной 
организации, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14.06.2013 № 462, отчет о результатах 
самообследования за 2018 год МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка»:

пункта 6 -  отсутствует раздел содержание и качество подготовки 
обучающихся, не проведена оценка востребованности выпускников, нет 
анализа функционирования внутренний системы оценки качества 
образования;

пункта 7 -  не содержит результаты анализ показателей деятельности 
организации, подлежащей самообследованию.

В нарушение части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка 
расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время 
пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 27.06.2017 № 602, в учреждении не создана система 
профилактики несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в 
учреждении:

не разработан локальный нормативный акт, регулирующий порядок 
проведения инструктажей с воспитанниками по обеспечению безопасности 
пребывания обучающихся в образовательной организации;

не создана система профилактики несчастных случаев с воспитанника­
ми во время пребывания в учреждении: систематически не проводятся инст­
руктажи по обеспечению безопасности с воспитанниками;

отсутствует распорядительный акт о закреплении ответственного за 
охрану жизни и здоровья воспитанников.

В основной образовательной программе дошкольного образования 
МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка» (от 30.08.2019 № 1356) в нарушение 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного
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образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155:

пунктов 2.11.1., 2.11.2. -  в целевом, содержательном разделах 
программы отсутствует часть формируемая участниками образовательных 
отношений в части «Физическое развитие» для детей 2-3 лет;

пункта 2.11.1. -  в целевом разделе отсутствуют планируемые 
результаты части, формируемой участниками образовательных отношений, с 
учетом возрастных возможностей; целевые ориентиры, планируемые 
результаты обязательной части и части, формируемой участниками 
образовательных отношений, с учетом возрастных возможностей и 
индивидуальных различий (индивидуальных траекторий развития) для детей- 
инвалидов;

пункта 2.11.2. — в содержательном разделе отсутствует коррекционный 
раздел образовательной программы, который должен содержать специальные 
условий для получения образования детьми-инвалидами, в том числе меха­
низмы адаптации программы для указанных детей, использование специаль­
ных образовательных программ и методов, специальных методических посо­
бий и дидактических материалов, проведение групповых и индивидуальных 
коррекционных занятий и осуществления квалифицированной коррекции на­
рушений их развития.

В нарушение подпункта 13 части 1 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспе­
чено функционирование внутренней системы оценки качества образования 
(не осуществляется контроль за реализацией в полном объеме образователь­
ных областей программы: «Познавательное развитие» с 2-3 лет, «Речевое 
развитие» с 2-3, 5-6 лет, 6-7 лет, «Физическое развитие» 2-7 лет; контроль за 
организацией прогулок и совместной организованной деятельности детей и 
взрослых), контроль осуществляется не в соответствии с утвержденным ло­
кальным нормативным актом «Положение о проведении внутриучрежденче- 
ского контроля МБДОУ «Детский сад № 38 «Росинка» от 31.05.2018 № 106а.

В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» рабочие программы пе­
дагогов не соответствуют основной образовательной программе дошкольно­
го образования МБДОУ «Детски сад № 38 «Росинка» от 31.05.2018 № 106а.

Акт проверки от «26» февраля 2020 года № 91.
На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 14.05.2020.
2. Представить в срок до «14» мая 2020 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтвер­
ждающих документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в 
сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого 
предписания в установленный им срок или отчет о его исполнении до исте­
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чения срока его исполнения не представлен, должностные лица несут адми­
нистративную ответственность в соответствии Кодексом Российской Феде­
рации об административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5).

За непредставление или несвоевременное представление сведений (ин­
формации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо 
для осуществления законной деятельности, а равно представление таких све­
дений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмот­
рена административная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской 
Федерации об административном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федера­
ции от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при 
возбуждении дела об административном правонарушении в порядке, уста­
новленном Кодексом Российской Федерации об административных правона­
рушениях, запрещается прием в образовательную организацию.

Главный специалист отдела государственного 
контроля и надзора в сфере образования 
Министерства образования и науки Алтайского 
края

С предписанием ознакомлен(а), 1 экземпляр предписания получил(а):

0/U  2/  ̂  (f  ^  >' ^

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица)

*


